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Verslag van de Avond van Leusden, Uitwisseling over de Raadsinformatiebrief op 29 januari 
2015 in de raadzaal van het gemeentehuis te Leusden 
 
Voorzitter: De heer J.M. Madiol 
 

Agenda Verslag 

Opening De voorzitter opent de Uitwisseling om 20.00 uur. 
 

Raadsinformatie-
brief  

1. A. Samenleving Voorop: Realisatie parkeervoorziening Benedic-
tijnenhove 9 t/m 27 

Wethouder Overweg antwoordt dat deze parkeervoorziening maatwerk is 
en dat er geen precedentwerking is. De bewoners hebben een probleem 
opgelost en leveren zelf een financiële bijdrage. Hij zegt toe de kosten van 
de gemeente op te zoeken. 
 
1. B. Samenleving Voorop: Plattelandsontwikkeling van de Vallei 

via Leader-aanpak 
Wethouder Overweg geeft aan dat er nog geen afspraken over cofinancie-
ring van het Leaderproject voor de verbinding tussen platteland en stad 
zijn gemaakt. Het zou mooi zijn ondernemingen als de VVV en fietsenver-
huurders uit te dagen om mee te financieren. Het gaat om het opschalen 
van kleine projecten, zodat duurzame verbinding ontstaat. Als de gemeen-
te zal meefinancieren, volgt een raadsvoorstel. Het is nog niet duidelijk 
hoeveel gemeenten meedoen. Vanuit Leusden zal het gaan om een be-
drag tussen € 20.000,00 en € 60.000,00. 
 
Het Leaderproject kent drie thema’s: landbouw, educatie en cultuur. Vallei 
Horstee heeft een project ingediend. Nu gaat de gemeente met andere 
partijen aan de slag om er een succes van te maken. Voor de Europese 
subsidie geleden veel regels, maar de wethouder hoopt met een klein plan 
veel te kunnen doen. 
 
De voorzitter vraagt de raadsleden andere vragen over de Samenleving 
Voorop schriftelijk in te dienen bij de griffier. 
 
2. Sociaal domein 
Wethouder Overweg antwoordt dat de Larikslaan meer tijd nodig heeft 
voor de inrichting van het sociaal team en het basisteam. Er zijn veel 
nieuwe klanten bijgekomen. De bedoeling is de piek te verspreiden over 
het jaar heen. Er wordt nu geïnventariseerd hoeveel klantcontacten er zijn 
en hoeveel tijd die kosten.  
 
De staatssecretaris heeft toegezegd dat het geld van PGB ook wordt be-
taald als er formulieren ontbreken. De gemeente maakt het geld wel over. 
Als mensen in de knel zitten, geeft de gemeente een voorschot, zodat de 
zorg door kan gaan. 
 
De tarieven van de huishoudelijke hulp zijn de tarieven van de bestaande 
aanbieders. Door onderhandeling zijn deze tarieven tot stand gekomen. 
Op 1 februari 2015 gaat het nieuwe plan voor huishoudelijke hulp in. De 
onderhandelingen zijn afgerond en tot nu toe zijn er geen ontslagen in gro-
ten getale nodig. De wethouder zegt toe het plan voor de huishoudelijke 
hulp toe te sturen aan de raad.  
 
Leusden heeft meer geld voor de huishoudelijke hulp ontvangen dan ver-
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wacht. Het geld van de reserve is daarom niet nodig. De wethouder kijkt 
wel of er iets extra’s mogelijk is in de huishoudelijke hulp. Hij wil innovatie 
van de markt stimuleren, maar het moet wel zinnig zijn.  
 
Iedereen die gebruikmaakt van de WMO heeft duidelijkheid over de eerste 
periode. Besparingsverliezen door herindicatie zullen er zijn en die worden 
door de begroting opgevangen. Voor de herindicaties geldt dat als een in-
woner recht heeft op meer hulp, hij dat meestal wel vraagt. Dat kan dan 
per direct aangepast worden, want het is maatwerk. 
 
MEE zit in het basisteam én in het sociaal team. Het zijn niet dezelfde 
teams. In het basisteam komen vrij veel enkelvoudige problemen voor. De 
wethouder heeft er nog geen zicht op hoe het integraal zit. 
 
De communicatieadviseur zal zorgen voor de communicatie van Lariks-
laan2, het basisteam en het sociaal team. Betere communicatie heeft als 
doel grotere bekendheid.  
 
Wethouder Van Beurdenmeldt dat op regionaal niveau een overeenkomst 
tussen Jeugdzorg en de huisartsen is getekend. Huisartsen mogen zelf-
standig doorverwijzen. De bijeenkomst heeft nog niet plaatsgevonden. Hij 
houdt de raad op de hoogte. 
 
De klachtencoördinator is lid van de instelling waarover de klacht gaat. De 
klachtencommissie is onafhankelijk. Daar komt de klacht pas als de klager 
en de instelling er samen niet uit komen. 
 
De gesprekken van de gemeente met De IJsbreker zijn vooral gericht op 
de jeugd- en jongerenwerkers. Het traject is gelijk aan Welzijn Leusden. 
De wens is een sterk basisteam met jeugd- en jongerenwerkers. Het doel 
is dat De IJsbreker een goed activiteitencentrum wordt. De wethouder 
heeft daarvoor zijn ondersteuning aangeboden. Er komt een scheiding 
tussen professionele hulp en de op cultuur gerichte IJsbreker. 
 
Volgens wethouder Dragt  heeft de financiële situatie van Amersfoort geen 
consequenties voor het sociaal domein. Wat er in de toekomst gebeurt en 
wat Amersfoort besluit, weet hij niet. Hij verwacht niet dat Amersfoort eruit 
stapt.  
 
De voorzitter vraagt de raadsleden andere vragen over het sociaal do-
mein schriftelijk in te dienen bij de griffier.  
 
3. Terugkoppeling Oud & Nieuw 2014-2015  
Burgemeester Vermeulen weet niet hoe het komt dat er dit jaar minder 
schade was. De gemeente kan alleen schade verhalen als daders op he-
terdaad betrapt worden en die kans is klein. Het verplaatsen van de hon-
denpoepbakken kost meer dan de schade die er nu is. Voor de jaarwisse-
ling 2015-2016 is er geen plan om de controle en handhaving op het af-
steken van vuurwerk te veranderen. 
 
4. Huisvesting politie Leusden 
Er zijn geen vragen. 
 
5. Hart van Leusden 
Wethouder Dragt  betrekt de winkeliers en eigenaren bij de herindeling 
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van de openbare ruimte. Er wordt nu gewerkt aan plannen voor de gevels. 
Het doel is de hele Hamershof een opknapbeurt te geven. Het college wil 
samen met de winkeliers en eigenaren een plan maken. Het college wil 
daarvoor een budget vrijmaken en een raadsvoorstel daarover volgt. De 
ondernemers dragen bij voor extra’s. Het afdekken van de Kooikersgracht 
en daar een plein creëren is een wens die breed leeft bij eigenaren en 
winkeliers om meer levendigheid te creëren. De kostenconsequenties en 
wat partijen kunnen bijdragen, zijn nog onbekend. 
 
In het overlegplatform zitten de gemeente, winkeliers, bewoners en eige-
naren. Consumenten zitten er niet in, maar bewoners zijn ook consumen-
ten. De gemeente komt later naar buiten met plannen en die worden dan 
ook besproken met consumenten. 
 
In het te maken plan wordt ook gebruikgemaakt van oudere documenten. 
Veel is besproken tijdens de conferentie en het zal nu stukje bij beetje 
worden uitgevoerd.  
 
Technisch is het mogelijk extra parkeerdekken te realiseren, maar die kos-
ten veel geld. In het overlegplatform wordt besproken of er wel of geen 
parkeerprobleem is. De winkeliers en eigenaren zien geen probleem, maar 
de parkeerdruk is op sommige plaatsen groot. Een optie is te proberen het 
parkeren te verspreiden over meer locaties. Bij het gemeentehuis en bij 
het politiebureau is altijd plaats.  
 
6. Toezicht en handhaving kinderopvang en peuterspeelzalen 
Wethouder Van Beurden antwoordt dat er vier extra kindplaatsen zijn. De 
wachtlijst is nu opgelost. Dit jaar is er geen probleem meer, maar hij wil 
zeker weten dat er voor de toekomst ook voldoende plaatsen zijn. Door ta-
riefstelling is het mogelijk extra plaatsen te creëren. 
 
7. Tweede tranche duurzaamheidslening  
Er zijn geen vragen. 
 
8. Bijdrage uitvoering energieakkoord  
Er zijn geen vragen. 
 
9. Herijking woonvisie Leusden 2012-2022 
Wethouder Van Beurden geeft aan dat er initiatiefnemers zijn met plan-
nen om te bouwen voor senioren. Die plannen passen niet bij de bestaan-
de woonvisie, maar wel bij de voorgestelde aanpassingen in de woonvisie. 
Het college wil graag open staan voor initiatieven, ongeacht nulfoto’s.  
 
Groot Krakhorst heeft zijn aandacht. De grond is van de gemeente maar 
de ontwikkeling ligt bij een andere partij. De laatste tijd is er wel goed aan 
gewerkt.  
 
De huisvestingsverordening en de woonvisie hebben niet veel met elkaar 
te maken. De woonvisie beschrijft of en welke soort woningen nodig zijn. 
In de verordening worden eisen gesteld. Er komen twee voorstellen. 
 
Het college wil de preferred partners loslaten. Veel gemeentes komen uit 
een tijd van werken met een eigen corporatie. Nu wordt vaker gezocht 
naar de meest geschikte partner. Leusden zal wel eerst de eigen corpora-
tie vragen.  
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10. Concessieverlening openbaar vervoer 
Wethouder Van Beurden antwoordt dat er in Achterveld een buurtbus rijdt 
met een groep vrijwilligers. Met de gedeputeerde heeft hij afgesproken in 
kaart te brengen op welke plekken bussen ontbreken en te bekijken hoe 
daar initiatieven te ontwikkelen zijn. Dan gaat het met name om kleine 
kernen. De provincie is hier leidend in. De wethouder zal voor de langere 
termijn zijn best doen om voor alle doelgroepen goed vervoer te realise-
ren. 
 
Voor lijn 77 en 78 is er geen wolkje aan de lucht; de daluren zijn allemaal 
meegerekend. De provincie gaat erover en het college kan meedenken. In 
de concessie zit een uitgebreide paragraaf duurzaamheid. Bussen moeten 
voldoen aan alle geldende duurzaamheidseisen.  
 
De voorzitter vraagt de raadsleden andere vragen over punt 10 en vragen 
over de punten 11 tot en met 14 schriftelijk in te dienen bij de griffier. Hij 
biedt zijn excuus aan voor de volle agenda en zal dit voorleggen aan het 
presidium. 
 

Sluiting De voorzitter sluit de Uitwisseling om 20.47 uur. 
 


